
 

Notulen Jaarvergadering RKVB  13 oktober 2022 

 

Aanwezig:  Bestuur en 52 leden RKVB 
Afmeldingen: Er zijn 7 afmeldingen 
Aanvang:  21:00 uur 

 
 

1. Opening door de (interim) voorzitter: 
 
Roel Dekkers heet de deelnemers aan de 78e jaarvergadering (79e jaar bestaan van 
RKVB) welkom. 
 
Onze penningmeester Susan Claessen is niet aanwezig. Zij heeft corona. 
Zij heeft haar gegevens op papier gezet en dit wordt tijdens punt 5 van deze 
vergadering rondgedeeld. 
 
Afgelopen seizoen zijn 3 leden overleden:  
in januari overleed Hein van Geel. Hein was al 57 jaar lid. Hein is naast speler, 
penningmeester geweest en ook nog 3 jaar trainer van het 1e elftal. Begin juli dit jaar 
overleed Rob Maes aan een kortstondige ziekte en amper een week later overleed 
plotseling Jan Huijbers. Rob is lid van de jeugdcommissie geweest en daarnaast was 
hij keeperstrainer voor de oudere jeugd en jeugdleider van de JO17. Nadat hij stopte 
met de jeugdcommissie, jeugdkeeperstrainer en jeugdleider was hij de keeperstrainer 
voor de senioren. Jan Huijbers was lid vanaf 1992, hij was leider/grensrechter bij RKVB 
1 en vele jaren speler/leider van RKVB 3. Zij zullen ontzettend gemist worden. 
 
Ook heeft het bestuur de terugtrekking van het 1e team uit de competitie aangevraagd. 
Dit is in overleg met de trainers, leiders en spelers gegaan. 
 
Dit nieuwe seizoen is onze nieuwe hoofdtrainer Chritiën van Goor gestart. Helaas 
hebben we nu last van veel blessures bij de selectiespelers. Het eerste team krijgt nu 
vooral aanvulling vanuit de JO17. Dit geldt ook voor ons damesteam. Zij krijgen ook 
ondersteuning vanuit de JO17. 
 

2. Vaststelling van de notulen jaarvergadering 2021 
 

Geen opmerkingen op de notulen. 
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 
 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
Bij de mededelingen geeft Peter Berghs een toelichting over de energiecommissie. 



 

 

 
De onderstaande activiteiten zijn betreffende energie uitgevoerd: 
- 50 st. zonnepanelen zijn op het dak geplaatst; Peter vraagt binnen de leden of  

iemand een constructeur kent die voor een gering tarief een 
dakconstructieberekening wil uitvoeren. De verzekeraar stelt eisen aan de constructie 
i.v.m. storm en sneeuw. 
Ben Gubbels vraagt dit voor ons na bij van Heur of zij de gegevens hebben. 
 

- LED-veldverlichting: ons verzoek is door de wethouder goedgekeurd, maar moet nog 
in de raad worden besproken. Tijdens deze vergadering is nog niet bekend wat  
hiervan de uitkomst is. 

 
Ook komt het gasverbruik aan de orde. Voorgesteld wordt een warmtepomp aan te 
schaffen. Een ander voorstel is om creatief om te gaan met gas. Ben Gubbels oppert  
om een tijdklok te gebruiken. Peter Geel geeft aan dat bij clubs in het noorden het  
beleid niet douchen is. Wellicht ook bij RKVB? 
Beide punten worden meegenomen door het bestuur. 
 

4. Jaarverslag 
 
Geen opmerking op het jaarverslag. 

 
5. Jaarverslag van de penningmeester 

 
Susan is niet aanwezig en de stukken worden uitgedeeld. 
Er worden vragen gesteld over: 
Opbrengst huur BSO 
Opbrengst biljartclub 
Schoonmaak BSO 
Energiekosten BSO 
 
Voor geïnteresseerden, de stukken zijn op te vragen bij Susan Claessen. 
 

6. Verslag van de kascontrolecommissie 
 
De kascontrolecommissie bestaat uit Rob Geraats en Siem Berghs.   Zij hebben de 
stukken doorgenomen. Hierbij zijn ze geen vreemde of onrechtmatige zaken 
tegengekomen. Complimenten aan Susan voor het werk wat ze geleverd heeft.  
Er wordt decharge verleend aan de penningmeester. 
Rob en Siem willen volgend jaar weer de kascontrole uitvoeren. 
 

7. Vaststelling van de contributie 
 
Contributie voor seizoen 2022 – 2023 wordt niet verhoogd. 



 

 

 
8. Vaststelling van de begroting 

 
De begroting wordt goedgekeurd. Susan wordt bedankt voor haar werk. 
 

9. Verkiezing bestuursleden 
 
André Rietjens heeft aangegeven dat hij zich komend jaar niet verkiesbaar stelt. 
Seizoen 2021-2022 is zijn laatste jaar als bestuurslid. 
 
Herkiesbaar zijn:  
Ralph Gubbels 
Anita van de Vorst 
Susan Claessen 
 
Verkiesbaar als voorzitter is Rens Verkoelen 
 
52 mensen gestemd, waarvan 1 niet geldig. 
Nieuwe voorzitter Rens 51 stemmen voor.  
Ralph 50 stemmen voor, 1 stem tegen 
Anita 51 stemmen voor. 
Susan 51 stemmen voor. 
 
De bestuursleden zijn voor een periode van 3 jaar her- en gekozen. 
 

10. Vrijwilligersbeleid 
 
Vanaf 1 januari wil RKVB starten met het vrijwilligersbeleid. 
Vanaf januari vragen we om 1 taak tot aan het nieuwe seizoen. 
In het nieuwe seizoen is het de bedoeling dat seniorenleden 3 taken per seizoen op 
zich nemen. Voor ons is het nieuw en is komend seizoen een pilot. 
 
Ron van Eck geeft aan dat je beter contributie kunt verhogen 
Vera Verkoelen vraagt of ze ook taken door de week kan uitvoeren, omdat ze vaak in 
de weekenden werkt. 
Ben Gubbels geeft aan dat de gemeente de tennisclub vergoeding geeft als leden zelf 
onderhoud plegen. Theo Venner reageert hierop. 
Peter geeft aan dat als je het onderhoud beter kunt uitvoeren dan de gemeente de 
gemeente de kosten moet vergoeden. Dit is nog niet zo, maar er ligt hiervoor een 
wetsvoorstel.  
 
Pedro Nijssen vraagt of dat vaststelling van het vrijwilligersbeleid definitief is of dat over 
de pilot wordt gestemd. Er wordt over de pilot gestemd. De leden stemmen voor. 
Volgend jaar einde seizoen wordt dit geëvalueerd en teruggekoppeld naar de leden. 



 

 

 
11. Commissie Toekomst 

 
De tennisclub heeft contact gezocht met RKVB om over de toekomst van de sportclubs 
binnen de kern Baexem te praten. In eerste instantie ging het over de tennisclub en de 
voetbalclub en gaandeweg kwam ook de biljartclub, beugelclub, badmintonclub en 
biljartclub ter sprake. Het idee was om te onderzoeken of een “omni”-vereniging iets 
voor Baexem zou zijn en dat de kantine het middelpunt van het sportpark zou worden. 
Dit kwam ook ter ore bij Hart van Baexem en zij namen de lead hierin, met name naar 
de gemeente toe. Gesprekken hierover zijn nog gaande. 

 
12. Rondvraag: 

 
David Grisnigt: waarom is er bij de gemeente niet geopperd dat het maaien op 
donderdag de voorkeur heeft. Antw.: Dit is bij de gemeente bekend en zij zijn ervan op 
de hoogte dat wij niet tevreden zijn over het onderhoud. De gemeente is bezig met een 
andere partij voor het onderhoud van het park en velden. 

 
Niek Wagemans: worden er nog mensen gezocht voor commissies? Ja, de 
sponsorcommissie, hulp in de keuken etc. Bij de opzet van het vrijwilligersbeleid komt 
dit als taak naar voren. 

 
13. Sluiting 

 
Roel Dekkers sluit de vergadering en dankt de deelnemers voor hun aanwezigheid. 
 
 
 
 
 
 

 


